

运河区上海路小学小记者站专版

春游植物园

本报小记者(上海路小学3年级5班) 李奕聪



春节前我家大扫除,在整理房间时,我发现了一本相册。翻开相册,一张颜色鲜艳的照片(上图)映入眼帘。看着这张照片,我的思绪又飞回到那一天……

这张照片是去年春天妈妈带我和妹妹去植物园游玩时拍的。那天,我们走进植物园,看到一片桃树林。从远处望去,真是一片粉色的花海,令人眼前一亮。我迫不及待地飞奔过去。

我喘着粗气使劲闻着淡淡的花香,瞬间感觉到了春天的气息。香甜的花香味吸引来许多小蜜蜂,它们在桃花上飞来飞去,忙着采蜜。

我和妹妹在桃花树下玩起了捉迷藏。我躲在一棵桃树后面,手脚并拢,后背紧紧贴在树干上,一动不动,我瘦瘦的身体完全被桃树挡住了。妹妹找了半天也没有找到我,急得眼泪都快流出来了。

我趁妹妹不注意,一下子跑出来,吓了她一跳。妹妹含着泪花笑了。

我们在桃树林里玩了一会儿后,继续往前走。突然,妹妹大声说:“呀,哥哥快看!那里有一片小桃树林。”我顺着妹妹指的方向看过去。果然,前面的桃树比刚才看到的桃树小很多,但每棵桃树的枝干都开满了粉色的花朵。

我们急忙跑过去。这些矮小的桃树与我们的身材更搭,妹妹赶紧把鼻子凑过去,很享受地闻着花香。这时,我发现妈妈正想偷拍我们,立刻习惯性地伸出了剪刀手。“咔嚓”一声,相机记录下了这珍贵的瞬间。

每当我看到这张照片时,都会被照片上的美景深深吸引。我暗下决心,努力学习,长大后把我们的家乡建设得更加美丽。

(指导老师:时文舟)

和妈妈一起登台表演节目

本报小记者(上海路小学4年级5班) 魏嘉



我的桌子上摆着一张照片(上图),它总是让我回忆起那次元旦联欢会上和妈妈一起登台表演节目的情景。

照片里那块色彩绚烂且十分喜庆的黑板报,是我们画画小组的成员一起精心设计的。你看那黑板上的图案多么鲜艳,还有那些漂亮的气球和彩带,好像在开心地和我们一起打招呼呢。

在照片中间有一个小女孩和一位女士。正如你想想,那个小女孩就是我,而那位女士就是我的妈妈。我们在干什么呢?让我来告诉你吧!我邀请妈妈来参加我们班的元旦亲子联欢会了,我们正在为大家表演手舞《你笑起来真好看》。

面对台下几十位同学那

期待的眼神,妈妈的脸上挂满了笑容,但是我能感觉到妈妈有些紧张。她像手摇船般机械地挥舞着胳膊,还时不时地偷瞄我的动作。她完全跟不上我的节奏,甚至时不时地还会笑场。

我在心中偷笑妈妈真是关键时刻掉链子,却又觉得妈妈比平时多了一份小可爱。

而我因为之前学过口才,又总是登台表演节目,积累了丰富的舞台表演经验,这让我在表演节目时多了一份从容,所以才不会紧张。

每当我看到这张照片时,就会回忆起当时的场景。妈妈的爱如春风般温暖,如春雨般细腻,陪伴着我快乐成长。

(指导老师:李兆雄)

校长寄语



2019年,学校以崭新的姿态开启了新纪元。我们构建了“闻香向雅,沐香笃行”的学校精神,努力实现让师生在“画”中成长,在“静”中冶情,在“阅”中增智,在“美”中提质,在“动”中强体,在“雅”中养德,在“悟”中传承,在“格”中筑梦。第一代上海路人要做一个坚定的香雅教育的追寻者、香雅少年的塑造者、芳香校园的建设者。

——运河区上海路小学校长

呼卫东

美好的瞬间

本报小记者(上海路小学5年级3班) 白泽康

我的相册里保存着许多照片,其中有一张是我最喜欢的,那是爸爸带我到麦积山风景区游玩时拍的。

那时我才上二年级,暑假的一天,爸爸带着我来到甘肃省天水市麦积山风景区游玩。天水据传是人文始祖伏羲和女娲的诞生地,这里拥有中国四大石窟之一的麦积山石窟。麦积山石窟被誉为“东方雕塑馆”。

我们来到麦积山风景区,走在一条弯弯曲曲的小路上。我看见,小路两旁美丽的风景倒映在溪水中,就好像一幅美丽的风景画。

我们沿着羊肠小路一直往前走,很快就来到了山脚下。抬眼望去,哇,好险呀!只见悬崖峭壁,奇峰耸立,让人不禁惊恐万分,又忍不住想去一探究竟。

我们马不停蹄地往山上走,一鼓作气地爬上了山顶。我们站在山顶上,向山下望去,山下的美景尽收眼底。我不得不叹服大自然的鬼斧神工。

就在我们欣赏风景时,耳边突然传来一阵阵马的嘶鸣声,原来在我们不远处,有一个骑马拍照的地方。爸爸说:“我们去骑马留影吧。”我听了兴奋极了,马上冲过去挑了一匹小白马,爸爸把我抱到马背上。

只听“咔嚓”一声,相机记录下了这个美好的瞬间。照片上的我笑得无比开心。

(指导老师:付云潇)

充满惊喜的一年

本报小记者(上海路小学5年级4班) 王嘉源

2020年发生了很多事情,对我来说,最大的一件事就是我转学了,从盐山联合小学转到了上海路小学。

来到新的学校,我发现,这里的老师都特别年轻漂亮,这里的环境也特别好,有宽敞的教室,还有大大的操场。我暗下决心,一定不辜负父母的期望,做一名优秀的小学生。

我还很荣幸地成为了学校篮球队的一员,这是最让我高兴的一件事了。通过学习,我对篮球越来越熟悉,打篮球时的动作也越来越熟练。每次打篮球,我都特别开心,从来不觉得累。

爸爸妈妈说我从小就是一个运动健将,1岁半我就会骑小车子了;4岁的时候,我学会了滑冰,而且是“自学成才”;8岁那年,我第一次去滑雪场,很快就学会了滑雪……只要是和运动相关的事,我都喜欢。

在老师的带领下,我们篮球队的几个球员还代表学校参加了沧州冰雪节开幕式。这是我第一次参加这么隆重的活动,既兴奋又紧张。

这就是我的2020。这一年,我转学到了新的学校,认识了许多新朋友,真是既特别又充满惊喜的一年。

(指导老师:刘雷雨)

他们是我们学习的榜样

本报小记者(上海路小学5年级4班) 张可欣

“没有花香,没有树高,我是一棵无人知道的小草……”正像这首歌中唱的那样,在平时,医务工作者是个不起眼的职业。但是在2020年,面对疫情,他们不顾个人安危,冲到抗疫一线,挽救了许多人。

我的舅舅也是一名医生,我亲眼看见过他脱下防护服、摘下防护面罩后,脸上清晰可见的勒痕;我亲眼看见过他完成手术后疲倦的身影……虽然我没有亲眼看见抗疫一线的医护人员是如何工作的,但是我可以想象得到。

在他们前往抗疫一线时,很多人都忧心忡忡,但他们的脸上却露出自信的微笑。他们这种不顾自己的奉献精神是值得

我们学习的。钟南山爷爷说过,“医院就是战场,作为战士,我们不冲上去,谁冲上去?”这短短的一句话,说出了医护人员不怕牺牲的大无畏精神。

我常常在想:为什么他们能这么勇敢地冲向一线?面对危险,她们的脸上怎么还能露出如此灿烂的微笑?难道他们不怕吗?直到今天,我才明白,他们不是不害怕,而是他们有一颗无私奉献的心,有一颗大无畏的心。

他们坚信,只要全国人民团结一心,就一定能打赢这场没有硝烟的战争。他们是我们学习的榜样。

(指导老师:刘雷雨)

美丽的灯光烟花秀

本报小记者(上海路小学3年级4班) 周洛伊



在我家的相册里有一张珍贵的照片(上图),那是爸爸妈妈带我去上海迪士尼乐园游玩时拍的。这张照片记录着一段美好的回忆。

2018年3月10日,我们来到了上海迪士尼乐园。晚上的时候,我们看到了百闻不如一见的灯光秀和烟花表演。

我们来到米奇大街的尽头,那里有迪士尼乐园的标志性建筑——迪士尼城堡,灯光秀和烟花表演就在这里举行。

表演开始了,伴随着熟悉的动画片插曲,五彩的灯光映射出许多迪士尼卡通人物的形象,有米奇、小美人鱼,还有我最喜欢

的《冰雪奇缘》里的艾莎。

到了灯光秀的高潮,绚丽多彩的烟花表演开始了。有的烟花像金色的花树,有的烟花像红色的花朵,有的烟花像绿色的流星……看着五彩缤纷的烟花,听着动人的旋律,妈妈激动地提议:“咱们拍照吧!”我和爸爸一齐兴奋地说:“好啊!”

于是,我们就拍下了这张照片。

看着这张照片,我又想起了那段快乐时光。等我长大后,我一定要再去一回上海迪士尼乐园,去看美丽的灯光烟花秀。

(指导老师:王月英)